

我们开学啦



金秋开学日,扬帆再起航。9月4日,青岛市老年大学、市北区老年大学、李沧区老年大学纷纷迎来了秋季学期开学第一课,老年学员们回到阔别已久的校园,意气风发。

青岛市老年大学:老师越来越年轻

9月4日一大早,青岛市老年大学校园里就热闹非凡,880名学员从四面八方赶来,“经过一个暑假,老朋友又能再次见面,真的非常开心。”今年68岁的陈殿银说。据悉,为满足新时代老年人的学习需求,青岛市老年大学不断丰富课程体系,秋季学期共开设85门课程,包含书法、绘画、声乐、舞蹈等传统课程的同时,新增中国通史、国学、无人机摄影、电萨克斯、基础乐理等专业。

电萨克斯是青岛市老年大学的特色班,深受学员们喜爱,这门课程上手很快,很多学员一个学期就能学会十几首曲子,极大地丰富了学员们的课余时间。“电萨克斯相对于传统萨克斯来说入门更快,而且音量可控,还可以外接音箱,老年人更容易上手。”今年

28岁的电萨克斯教师于钦滋是青岛市老年大学里众多年轻教师的代表。据了解,青岛市老年大学现有教师148名,其中40岁至50岁18人,40岁以下31人。今年新聘16名教师中,40岁至50岁3人,40岁以下的有4人。近年来,青岛市老年大学教师队伍趋向年轻化、专业化。

“为了给学员们一个安全、舒适的学习环境,迎接新学期,我们也是做了很多准备。”青岛市老年大学副校长潘德刚表示,为保证新学年各项教学工作顺利进行,利用暑期,学校改造了服务大厅、多功能厅,更新了教师墙,装修了各楼层卫生间,增加了室外宣传橱窗,不断改善教学环境,为老年学员打造更加舒适的学习环境。

市北区老年大学:银发学员喜迎新课程

9月4日,青岛市市北区老年大学2023年秋季学期正式开学。一大早,教务人员、授课教师和各班班长们就来到学校,等待银发学员们。

京剧旦角演唱、彩铅画、手机图片与短视频制作、电吹管……新学期,市北区老年大学为了满足老年人不同的学习需求,增设了不少新课程。本学年,市北区老年大学辽阳西路校区共开设书法绘画、信息技术、健身保健、声乐器乐、戏曲舞蹈、艺术实践、语言文学等7个教学系,共134个班次,学员达到4600余人次。市北区老年大学4所社区分校8个教学班和1所社会力



量办学点(黛祺艺术培训学校)也同步开课。

为做好秋季开学工作,市北区老年大学开学前召开了工作会议,周密安排部署开学事宜,组织教职员工对教室、门窗进行清扫,并全面开展安全检查,努力为学员营造安全、洁净、舒适的学习环境。

李沧区老年大学:新科技助力校园管理

9月4日,青岛市李沧区老年大学2023年秋季学期开学第一天,校园再次迎来欢声笑语。不到8点,就陆续有学员入校,迎着“李沧区老年大学欢迎您”的横幅和欢快的《重返童年》校歌,开启新学期学习生活。

经过一个暑假的设备升级,中部校区学员已经可以通过人脸识别入校,比刷身份证或健康码的形式更加高效便捷,同时极大程度上避免了外来人员随意入校现象,提升了教学管理和安全保障效率。为帮助学员熟悉闸机使用方法,学校还安排了工作人员和志愿者7点40到岗,确保学员正常入校进行。



临近上课时间,西部校区副校长于兆祥走进每一间教室,向师生致以新学期的问候,悉心询问每个班级的入学情况,及时了解师生的入学诉求,从细微处做好老年大学的开学工作。

本学期学校开设304个班级和太极、朗诵、戏曲等6个艺术表演队;新开设有氧健身操、诗歌鉴赏与写作等专业,不断增加特色课程,满足老年人个性化学习需求。 本版撰稿 安娜

新款5G老人智能手机特惠申购

大屏大字大声音,微信视频看抖音 专业设计易操作,外形美观耐用久

随着上网看新闻,微信抖音,支付宝生活缴费等功能的普及应用,低端智能机已经越来越不能满足老年人的要求了。拥有一款美观配置高的智能手机成为了很多老年朋友的心声。深圳亚奥星科技公司一直致力于老人手机的研发,2023年出品的这款新品5G智能手机,操作简单,一看就懂一学就会,配置高且功能齐全,现推广上市。

使用方便:6.5英寸高清大屏,大字体大图标,手写短信触屏灵敏。5G全网通配置,所有号码都能用,换机不用换号,信号强通话清楚。手机还配有语音操作助手,说话就能操作手机。大容量高能电池待机更长。双置高清摄像头,大喇叭大音量,通话音质清晰。8+128内存配置,八核处理器,上网更流畅。

智能便捷:手机上网速度快,可微信视频聊天,看新闻看抖音,支付宝应用,有记事提醒功能,有便捷的指纹解锁,收音机,天气预报,安全换机,导航地图等各种功能,特别实用。

手机长16.36cm宽7.48cm厚0.89cm的外观尺寸,时尚美观。充电器,数据线,保修卡配置齐全,这款手机出厂检测严格,使用寿命可达十年以上,为保证所有客户的

购买权益,厂家承诺一年之内手机质量问题免费包换新机。如果老年朋友们想体验这款手机,千万不要错过。

为优惠老年人,也为更好的推广该款手机,厂家决定向50岁以上的老年朋友做出特价发放,用口碑相传的方式来宣传其品牌,原价2598元/台的老人智能机,现只需成本价798元/台!由快递免费送上门。温馨提示:

1、本次特惠活动限量500台,结束后即恢复原价,需要的老年朋友请及时来电。本次活动各地区前50名更有机会获赠耳机、屏保贴膜,硅胶套,赠完即止。

2、厂家同时希望使用者能将好感觉告诉身边的朋友,口碑相传,真正将我们的品牌传播出去,让我们这次特价的意义真正体现出来。

申购热线4001-552-258



选用真正好羊奶 无膻味 奶味醇香浓郁

喜迎中秋 超大优惠 买1罐送7罐 一天只需几毛钱



免疫球蛋白羊奶营养粉

秋季进补,更要益气清热,康盛源牌免疫球蛋白羊奶营养粉,易消化吸收、滋味醇香、营养丰富。喝了不易上火、不易过敏、不易发胖,特别适合中老年人滋补养生。

本品含有乳清蛋白,添加了免疫球蛋白;高钙含量,膳食纤维(菊粉),添加乳矿物盐、多种维生素、铁、锌、叶酸等人体所需营养成分。



喜迎中秋·买1送7

喜迎中秋佳节,康寿堂10周年大促,联合厂家直销6000箱免疫球蛋白羊奶营养粉,今天明天后天打进电话,只收一罐的钱198元,买1罐免费送7罐,厂家整箱(8罐)发货,每天前100名打进电话再送一双秋季养生健步鞋。每罐均为最新批次生产,每人限购5箱,活动真实有效。全国包邮货到付款,先订先得,售完为止!

折合25元/罐 每罐能喝一个月 另外再赠送一双养生健步鞋子

